

2024年9月25日 エプソン販売株式会社

## 「Orient」から『オリエントバンビーノ 38』にバンドをリニューアルした限 定モデル登場

エプソン販売株式会社は、「Orient」のクラシックコレクションから、穏やかな色調のカラーダイヤルにカーフ素材のバンドを組み合わせてリニューアルした『オリエントバンビーノ 38』2 モデルを数量限定で2024 年 11 月 7 日よりオンラインストアにて発売します。男女や世代を問わず着けやすいサイズと独特の落ち着いた色調は、普段使いの時計として非常に魅力的です。

# ORIENT



クラシカルで伝統的な印象が際立つフェースや、レトロなイメージを醸すボックスガラスとボンベダイヤル、細身のラグを配した繊細なケースデザインなどを特長とし、世界でも長く人気を誇る「オリエントバンビーノ」。最新作は、2022 年から加わった腕なじみの良い 38.4mm ケースに、目を引く 2 種類のカラーダイヤルを組み合わせています。

新しい『オリエントバンビーノ 38』は数量限定で、その特長は派手さや華やかさを抑えた色彩のベビーブルーとカッパーを用いた人気のダイヤル色にあります。この色調を繊細な放射目で仕上げ、マットな塗装によって独特の優しい温もりや落ち着きが生まれた時計は、スムース仕上げのブラウンカーフレザーバンドと組み合わされます。

また、3 針と日付のみのシンプルな表示、快適な着用感を生むコンパクトなケースを併せ持つ『オリエントバンビーノ 38』は、男女や年齢を問わず、時計を日常的に着けて楽しむ機会を創出します。また、個性的なファッションの演出にも効果的です。

最新作で時を刻むムーブメントは、時刻と日付の各表示機能を装備する自動巻き(手巻き付)の自社製キャリバーF6724。日差+25 秒~-15 秒と 40 時間以上の駆動時間が時計に安定した精度をもたらし、普段使いに便利です。



RN-AC0M14L ¥42,900 (¥39,000+税)

オリエント公式 オンラインストア限定



RN-AC0M15Y ¥42,900 (¥39,000+稅)

オリエント公式 オンラインストア限定

### オリエントについて

1950年の誕生以来、オリエントは高い品質と、時代に相応しいデザインを持った気軽に楽しめる時計をお届けすることで身に着ける方の気分を高め、ライフスタイルを豊かにしてきました。普段使いだけでなく、収集して着け替えを楽しむ愛好家の方々に、国内はもとより世界でも幅広く支持されています。

#### 一商品概要一

コレクション	クラシック	
商品名	オリエントバンビーノ 38	
発売予定日	2024年11月7日	
品番	RN-AC0M14L	RN-AC0M15Y
メーカー 希望小売価格	¥42,900 (¥39,000+稅)	
ムーブメント	自社製キャリバーF6724 自動巻き(手巻き付)	
駆動時間	40 時間以上	
精度	日差+25秒~-15秒(静的精度)※	
ケース素材	ステンレススチール	
ケースサイズ	縦 44.0mm /横 38.4mm /厚さ 12.5mm	
ケースバック	限定刻印(シリアル番号の記載なし)	
ガラス	表:ボックス無機ガラス、裏:無機ガラス	
バンド	皮革(ブラウン)/美錠(中留)/ 幅 20mm	
ダイヤル色	ベビーブルー	カッパー
	限定 6,500 本	限定 2,500 本
限定	(オリエント公式オンラインストア限定	(オリエント公式オンラインストア限定
	国内 50 本・海外 6,450 本)	国内 50 本・海外 2,450 本)
主な特長	3 気圧防水、秒針停止装置付、22 石、シースルーバック、日付	

<sup>※</sup>日差とは 24 時間経過した時の進み・遅れです。上記静的精度は工場出荷時に静的状態・常温で調整・保証を行ったものとなります。機械式時計の特性上、ご使用になる条件(時計の姿勢、ぜんまいの巻き上げ具合、気温など)によっては、上記静的精度の範囲を超える場合があります。

### ■購入先について

オリエント公式オンラインストアにてご購入いただけます。

■オリエント公式ホームページ: https://www.orient-watch.jp/product/category/?category\_id=262

■オリエント公式オンラインストア : https://store.orient-watch.com/

ライフスタイルを豊かに彩るオリエントの公式オンラインストアが新しく会員限定ページをスタート。 ファンの皆さまに喜んでいただける各サービス詳細は公式メルマガでお知らせします。ご登録をお願いします。 https://store.orient-watch.com/pages/member?utm\_source=media&utm\_media

■オリエント公式 Instagram : <a href="https://www.instagram.com/orientwatch\_official/">https://www.instagram.com/orientwatch\_official/</a>

以上